
3D × 50

6a β = bacosoaf 62 - bap ( foss②r) … 6⑤

19 t 6@

baβ- rabasa + 6
'

승
-b'( 1 - 4r5

-5

daf -arabasa =
6

p
β -bp(
f4py
-s

6rfrabapbasat 4 y6'
a55=600-6 조( 1- 4iy

5j )
~

Php - 6P 6-
6

z =

r56apbasa

∴ ra =
bapbasa 6

aB
6BSβ

6×β
-68-
6z, r

β= 6 aβ-
6 k-68

에

자연적으로 낮은 표면에너지가안정적이므로. lamela구조에서도( ) (

apillary낮은 표면에지을 갖기 위해 공선령의 모양을 갖게 됨 eflece

lolal equnl :briamGl 성제힘 (6a β

.
6

a

.601 가평형 > G= L4tt 4 GP
= r*
bavatoopuresub)

4
"

행상" 다. 높 . 00m .
- 6.

4~-
6

x~66
.
55umt

6.6.
650-6.

5원동" …''bapbasax/
,

@

6β
-

5
umm- 06p : 4 HzF(s)

Sa = arxosDa 1①
Sβ= Jr βwsDB -②

bap =6 aoosQr fbpcosop③
O = basinaa - bBSinbp . 4④

From 4④

625 ipQr =
b

β siOp

6Pzcropθ r)= 6 '
β

< Fcossoβ)
: wsOβ=

60β . 6호 L나oponl
… 5⑤

6
p

β



미

a)

R= ken

Goweh Rate = dedk = nket = Pv = tn-

. weP-< GYRT) [ I- xP(-4GYRT )

= N
. exp (- lGYR( ) RT-

4

G세( if4 k*kR7 !

R= Kn =pvtM영

버R= lnke nlnt
aNoexp ( -4너이머 )

러
-

! ∴
n
며 o . onf 9
x= enkx용.-rtn )

RT
( t= steps5fowc )

. =
o . on89fomza )

∴R
-4G 는

0
. 04째


